



Odprodej nepotřebného majetku

Na základě rozhodnutí o nepotřebném majetku pro školy a organizace zřizované Krajem Vysočina vyhláší ředitel VOŠ a SOŠ Bystřice nad Pernštejnem záměr prodeje nepotřebného majetku.

Specifikace:

Značka a typ: DELTA AEK 190
Druh: svářečka
Rok výroby: 2004

Vyhlašovací nejnižší cena je stanovena na 5.420 Kč vč. DPH.

Prodej zařízení se uskuteční formou soutěže obálkovou metodou. Zařízení bude prodáno zájemci s nejvyšší nabídnutou cenou.

Nabídky předkládejte v zalepené obálce včetně:

- cena vyjádřená číslem a slovy, v korunách českých, údaj nesmí být přeškrtnutý nebo přepisovaný, pokud návrh předkládá navrhovatel v zastoupení, pak doloží originál nebo úředně ověřenou kopii plné moci, podpisy na plné moci musí být úředně ověřeny
- v návrhu musí být uveden telefonický kontakt na zájemce
- návrh musí být datován a podepsán, návrh musí být předložen v českém jazyce

Soutěžní návrhy budou podávány písemně na adresu:

VOŠ a SOŠ Bystřice nad Pernštejnem

Dr. Veselého 343

593 01 Bystřice nad Pernštejnem

v období od 18.1.2017 do 25.1.2017 do 12:00 poštou nebo osobně. V případě zájmu o doplňující informace volejte na tel. 732 683564.

Otevírání obálek se uskuteční dne 26.1.2017 od 13:00 a je neveřejné.

Vybraný navrhovatel bude informován telefonicky a je povinen uzavřít s vyhlášovatelem kupní smlouvu o prodeji movité věci a zaplatit kupní cenu za předmět prodeje do 10 dnů od doručení oznámení o přijetí návrhu spolu s daňovým dokladem, a to buď v hotovosti do pokladny VOŠ a SOŠ Bystřice nad Pernštejnem nebo na účet organizace 6015-34624751/0100 KB Bystřice nad Pernštejnem.

Předmět prodeje bude zájemci předán až po úplném zaplacení kupní ceny určeným způsobem.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo:

- dodatečně změnit podmínky výběrového řízení nebo zrušit výběrové řízení
- odmítnout všechny předložené návrhy

Změnu podmínek výběrového řízení zveřejní vyhlášovatel na www.szesby.cz

Navrhovatelé nemají právo na úhradu nákladů spojených s účastí ve výběrovém řízení ani na vrácení jejich návrhů a podkladů s ním předaných.

V Bystřici nad Pernštejnem 13.1.2017

Mgr. Miroslav Novák, ředitel školy

Vyšší odborná škola
a střední odborná škola
zemědělsko-technická
Bystřice nad Pernštejnem
IČ: 48 895 504